## Театральное лето

Наступающее лето будет насы-

Наступающее лето оудет насы-щено интересными событиями в культурной жизни Челябинска. «XXII съезду родной партии!»— так будет назван цикл встреч посе-тителей парка имени Ю. Гагарина с победителями в предсъездовском социалистическом соревновании. бриталами и ударниками коммуни-стического труда, рационализаторами и изобретателями. Будет налажен ежемесячный выпуск устного журнала «Съезду партии — до-стойную встречу». Намечен ряд тематических вечеров и массовых гу-

навстречу пожеланиям трудящимся, исполном городского Совета принял решение отменить входную плату в парки и сады го-рода. Выделены средства на благо-устройство парка культуры и отды-ха имени Ю. Гагарина, Готовятся ха имени Ю. гагарина, к пуску большие механические алтракционы, благоустраиваются леи, газоны, цветники и водоемы

парка. Опыт прошлых лет показал, консультации по консультации по международным вопросам, технике, литературе, ме-дицине, а также юридическим вопросам пользуются большим успе-хом у посетителей парков. Сейчас хом у посетителей парков. Сейчас эта работа вначительно расширяет-ся. К проведению консультаций в этом сезоне привленаются видные специалисты города. Помимо лек-ций, литературных вечеров и конпертов. будут проводиться литературные обзоры, читательские конференции. встречи с поэтами и писателями.

Опираясь на опыт прошлых лет, мы в этом году наметили разнооб разную программу пропаганды со-ветской музыки. Серия вечеров в летнем саду имени А. С. Пушкина посвящается творческим отчетам челябинских композиторов И. Шутова. Е. Степанова. О. Кульдяева. Посетители парков и садов будут ров в устном журнале «Наш Челя-

бинско

Хорошее впечатление Хорошев впечатление оставль.
«День любилеля музыки», проведенный в прошлом году в саду имении Пушкина. В июне этого года намечено провести «Неделю советской музыки», В ней примут участие коллективы филармонии, музыкатьюю училины, хорового обзыкального училища, хорового об-щества, музыкальных школ города. Посетители сада познакомятся с творчеством наших композиторов, услышат многих профессиональных и самодеятельных певцов и музы-нантов, сами примут активное уча-стие в викторинах, концертах, мас-

совом пении. Как и прежде, большое внимание мак и прежде, большое внимание уделяется в этом году народному творчеству. В мае начался город-ской смотр художественной само-деятельности рабочих и служащих. На заключительных концептот На заключительных концертах во дворцах культуры и клубах высту-пят лучшие хоровые, музыкальные, танцевальные коллективы и отдельные исполнители. В июне в помещении летнего театра пройдет заняючительный концерт смотра лудожественной самодеятельности про-

изводственных коллективов.
В городе состоятся гастроли музынальных, хоровых, эстрадных эынальных, хоровых, эстрадных коллективов и театров Москвы и

Ленинграда.

Ленинграда.
В иноне в Челябинск прибывает один из интереснейших творческих коллентивов страны — Центральный театр кукол пол руководством народного артиста СССР С. Образцова. В том же месяце на сцене пова в том же месиле на сцене летнего театра сада имени Пушки-на будет показан спектакль театра миниаткор «Кляксы» при участии мастеров эстрады М. Мироновой, А. Менакера и А. Белова.

С 10 июня в помещении оперного театра начнутся гастроли Омского театра музыкальной комедии. Репертуар театра пололнен новыми интересными произведениями. лектив театра недавно гастролиро-вал в Москве. выступал на сцене вал в Москове, выступал на сцене Кремлевского театра. Москвичи высоко оценили новые творческие работы сибиряков. В Челябинске свои гастроли омичи открывают носвои гастроли омичи открывают но-вой музыкальной комедией, напи-санной композитором Е. Родыги-ным.— «Рассвет наг Иртышом». После Омского театра в Чела-бинск приедет Ленинградский театр имени Ленинского комсомола. В июле же ожидается приезд прославленного хореографического

ансамбля «Березка».

В августе начнет свои спектакли Московский драматический театр имени К. С. Станиславского, Свой гастрольный репертуар театр стро-ит так, чтобы как можно полнее

ит так, чтобы как можно полнее ознакомить челябинских эрителей с творческим лицом театра. Большим праздником искусства ление, посвященное XXII съезду КПСС, с участием виднейших мастеров кино, когорое булет проходить 29—30 июля на стадионе «Локомотив». В массовых сценах бутут участвовать колцективы ху-

«Локомотив». В массовых сценах будут участвовать коллективы ху-дожественной самодсятельности и бизкультурники Челабинска. Особое место в работе учрежде-ний культуры и искусства нынеш-ним летом займет 225-летний юби-лей нашего города. В июне в пар-ках и садах, на площади Революции состоятся массовые праздники в честь юбилея. В них примут уча-стие тысячи самодеятельных пев-цов, чтецов, музыкантов и танцо-DOB

Праздником лесни 25 июня «Локомотив» стадионе второй этал подготовки к юбилею. На этом празднике, помимо выступления большого хора, будет показа-на разнообразная программа массовых зрелиш и развлечений

А. ПЕСКОВ, заведующий отделом культуры Челябинского горисполкома.